

КИРОВЕЦ

№ 27
4 сентябрь
1935 арын

УАССР, Тыловай районысь ВКП(б) Райномлэн но Райисполномлэн органы

Жуликов с партбилетами--выгнать из рядов партии

На основе проработки решений и закрытого письма ЦК, от 13 мая в ряде первичных парторганизаций нашего района вскрыты люди чуждые партии, жулики, кулаки обманым путем пробравшиеся в партию и получившие партбилет.

Тратганов бывший пред. Рика во время чистки 29 года уклонился от нее раз'езжая по курортам, командировкам и т. д. Тратганов, во время чистки 34 года, скрыл свое пребывание у белых и отстутствие с ними до Омска. В качестве „Санитара“. Этот аферист всячески обманывая партию теряет свою учетную карточку и пользуясь своим служебным положением пишет сам новую, в которой скрывает пребывание у белых сошлясь на то, что „неудобно было об этом писать“. Сейчас Тратганов исключен из партии и снят с работы. Все первичные парторганизации

должны из этого дела извлечь основное, что чем больше мы усилим революционную бдительность, тем крепче и сильнее будет наша партия. Однако открывая во время проверки партдокументов всех проходивцев и изгоняя их из партии не все парторганизации поняли, что проверка документов должна быть тесно увязана с усилением партийно массовой и внутри-воспитательной работы. До сих пор в парторганизации колхоза „Пятилетка“ коммунисты плохо выполняют поручения. Плохо организована у них и полит-учеба. Такое-же положение мы имеем и в Звонской к группе. Где некоторые к—ты до сих пор не несут никаких поручений, самоотчеты их на парт-обращениях не заслушиваются. Полит-учеба не организована. Все эти факты показывают, что внутривоспитательной работой в ряде первичных

парторганизаций дело обстоит неблагоприятно.

В советском парткоме, плохо обстоит дело и сейчас с развертыванием массовой работы, стенгазеты не работают, бесед среди служащих не проводится, а о конференциях на дому никто даже и не подумает. Все указанные факты свидетельствуют нам о том, что ряд первичных парторганизаций до сих пор не поняли указаний Ц.К. о том, что проверка партдокументов должна быть увязана с развертыванием парт-массовой и внутри-воспитательной работой. Это должны учесть все первичные парторганизации и извлекая уроки они обязаны усилить бдительность и развернуть парт-массовую и внутри-воспитательную работу. Сочетая ее с усилением уборочных работ. С развертыванием социалистического соревнования и ударничества.

На борьбу с выкидышами жеребят

Всем райномам партии, райисполкомам, Райзо, МТС и сельсоветам

В Юкаменском, Сюсинском и Нылгинском районах выявлены случаи массовых выкидышей жеребят. Единственной причиной выкидышей является безобразное, варварское обращение и уход за кобылицами.

Предлагаем: при, обнаружении каждого случая выкидыша секретарю райкома партии или председателю райисполкома лично выезжать на место для установления причины и выявления виновников. Каждый случай выкидыша ставить на обсуждение общего собрания колхозников, президиума сельсовета, райисполкома с привлечением виновных к ответственности. На основе случных реестров освободите от работ кобылиц февральской и мартовской случки.

Обязайте председателей колхозов в трехдневный срок вывесить во всех конюшнях на видном месте списки покрытых кобылиц с указанием времени выжеребки, освобождения от тяжелых работ

и времени полного освобождения от всех работ.

Организуите ветеринарно-зоотехнический осмотр всех кобылиц, и также всех истощенных лошадей для установления специального ухода, кормления, содержания и использования. Проведите проверку за кем закреплены кобылицы.

Каждую жеребую кобылицу закрепите за определенным специалистом для постоянного надзора. На обязанность председателя колхоза возложите непосредственное ежедневное наблюдение над каждой кобылицей.

Предупредите бригадиров и конюхов, что они обязаны в течение сентября привести всех жеребых кобылиц, всех истощенных лошадей в состояние не ниже средней упитанности, что они отвечают за стопроцентную благополучную выжеребку.

Секретарь Обкома ВКП(б) БЕРМАН
Председатель Совнаркома ИВАНОВ

Социалистическому животноводству--должна быть забота всех трудящихся

В этом году правительством предоставлена—льгота по зернопоставкам и картофелю для развития и улучшения животноводства по нашему району в 1227 цен. зерна, по конскому молодняку 159 цент. по М. Т. Ф. 583, по С.Т.Ф. 189 цент. по О.Т.Ф. 2 цент. и 72 цент. картофеля.

Колхозу „Пролетарий“ 84 цен. „Зяно“ 48 цен. „1 май“ 70 цен. „Кодзя“ 64—цен. и другие, эти льготы заобязывают еще больше и лучше организовать уход за животными, повысить норму кормления, а отсюда и результат расширения социалистического животноводства и повышение упитанности его. Задача всего актива колхозов-ударников и ударниц заботливо взяться за точное выполнение государственного плана развития животноводства не только выполнить на 100 проц. но и перевыполнить.

(Кожеников)

Обращение

Всем председателям колхозов, бригадирам, ударникам, ударницам и трудящимся единоличникам района.

Мы колхозники-ударники-ударницы колхоза „Республика“ Тыловайского сельсовета проработав решение Июньского пленума Ц.К. ВКП(б) и на основе развертывания соц-соревнования и ударничества выполнили план уборочных работ по всем культурам на 100% и зернопоставку государству 100%, вырастив новые кадры ударников уборки и зернопоставки.

По нашему примеру просим последовать всем колхозам, бригадам, бригадирам, ударникам, ударницам и трудящимся единоличникам в кратчайший срок закончить уборочные работы, зернопоставку государству, этим самым вывести в передовые ряды в республике наш район, сняв позорное пятно с нашего района, которую получили в результате недостаточной работы, за что был занесен на черную Республиканскую доску. Берем на себя следующие обязательства: в сжатые сроки закончить скирдование всех зорновых, обмолот зерна, ссыпку семенных и страховых фондов, лушевные и поднятые эяби, сдачу льно-волокна государству подготовку к стойловому зимнему периоду.

Первушин, Тронни, Перевозчиков.

Закончили уборку

2-го сентября колхозы Шудзялудского с-совета: „Новый путь“, „Касаткино“, „Прогрес“ и колхоз „М-Ита“ Кельдышского с-совета, закончили уборку.

Пьяницы срывают хлебопоставку

28 августа Перевозчиков С. Г. напившись пьяным повез хлеб на ст. Кез.

Несмотря на то, что воз был полный, он посадил еще одного пассажира и до Шуралуда гнал лошадь как только мог. Приехав до Шуралуда вернулся обратно в Тыловай, таким образом Перевозчиков с возом прокатился 40 км. и невредим приехал домой.

Мы надеемся, что следственные органы в вмешаются в данное дело и привлекут к ответственности виновных за издевательство над лошадью.

Встреча Тыловайских и Дебесских спортсменов

1-го сентября состоялась встреча волейбольных команд Тыловайской и Дебесской.

Игра, нужно сказать по сравнению с предыдущими, была гораздо интересней: была хорошая пасовка, все игроки играли напряженно и энергично, одним словом, чувствовалась живость в игре.

Замечательно играла комсомольская команда Тыловая, в которой играли 2 комсомолки (Горохова и Пирогова), игра последних была почти равной мужчинам, и данный факт является уже большим достижением и гордостью для Тыловайских спортсменов.

Не плохо играла и сборная команда села Тыловай, с которой особенно напряженно пришлось играть Дебесской команде. В результате игры победа осталась за Дебесской командой.

Кроме этого были устроены прыжки в длину и бега на 100 метров. По бегам первое место занял Носов (11,5 сек.), в торое Пушин и Колесников (12 сек.).

По прыжкам первое место занял Колесников (5,15 м.), второе Носов (5,0 м.) и 3-е Кожевников (4,61 м.).

С.

Тепло и мухи не кусают

Во многих колхозах производят ревизии с полным составом ревкомиссии и бывает она даже несколько раз в год, смотря потому как проявит свою энергию ревкомиссия.

Так же должна была производиться ревизия и в колхозе „Столяр“ Тыловайского сельсовета, но до сего времени она еще не состоялась. Но все в ожидании, и полагают, что скоро будет и даже по данным авторитетных лиц она на днях должна быть. Между прочим, для чего торопиться ведь

„момент дороже всего“ но хотя бы, и так но все же должен настать момент начала.

—А когда оно будет?

—Очень скоро. Как только перестанут пить и отрезвятся председатель с с. Первушин, пред. колхоза Кардапольцев и кладовщик Князев, тогда и ревизия начнется а пока они ревизируют сколько выпили и сколько еще можно пропить, так что редакция ждет когда они кончат личную ревизию и скоро ли приступить к ревизии в колхозе „Столяр“

ТЕАТР

гастроли удмуртского гостеатра

Удмуртский гостеатр на обслуживание колхозов во время уборочной кампании выслал в район две бригады артистов. В программе бригад—19 номеров, из которых наиболее интересные: „Военизированный комсомол“, „Оба хорошие“ и др. На удмуртском языке будет поставлено 9 пьес.

Первые по району

Колхозы: „Орехово“ и „Яг“, Тыловайского района, полностью закончили хлебопоставку (всех культур) и уборочные работы.

Усов.

Исполнительный комитет

коммунистического Интернационала

с глубокой скорбью сообщает о смерти тов. АНРИ БАРБЮСА, члена французской коммунистической партии, выдающегося борца за дело мира среди народов, пламенного поборника единого фронта рабочего класса против фашизма.

Зам. отв. редактора УСКОВ

Поттъяс Райисполком